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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 20/2021

Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos, via
“webconferência RNP”, foi realizada a Décima Reunião Ordinária do Conselho de Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus Caxias  do  Sul,  de  2021.  A  reunião  foi
convocada e presidida pelo presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto e secretariada
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente: Jeferson Luz Fachinetto. Membros do Segmento Docente: André Augusto Andreis,
titular; Adriano Braga Barreto, titular. Membros do Segmento Técnico-administrativo: Ângela
Sugari Basso, titular; Cleidemar Goulart da Rosa, titular.  Conselheiros ausentes: Bruno Bueno
(justificou)  (Membro  do  Segmento  Técnico-administrativo) e  Rai  Musacchio  Coradini
(Membro do Segmento Discente).  Demais  pessoa(s)  que estava(m)  presente(s): Fernando
Elemar  Vicente  dos  Anjos  (Coordenador  do  Curso  Tecnologia  em  Processos  Gerenciais).  A
reunião foi convocada com as seguintes pautas:  A) Aprovação da ata da reunião anterior;  B)
Alteração do regulamento do Trabalho de Conclusão de Curso do curso de Tecnologia em
Processos Gerenciais; C) Definição do Calendário de Reuniões ordinárias de 2022; D) Assuntos
gerais, conforme Ordem de serviço nº 115, de 02 de dezembro de 2021.  1. Expediente:  O
Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, saúda a todos(as) que estão presentes na
reunião.  2. Ordem do Dia:  O Presidente do Conselho, faz a leitura das pautas: Aprovação da
Ata da reunião anterior,  Alteração do Regulamento de Trabalho de Conclusão de Curso de
Tecnologia em Processos Gerenciais, Definição do Calendário de reuniões Ordinárias  2022 do
Concamp; assuntos gerais, cuja ordem foi aprovada pelos conselheiros. O presidente iniciou
relatando sobre a aprovação da ata da Reunião Ordinária nº 19 de 2021, o Conselheiro Adriano
se absteve, os demais concordaram com a aprovação.  Seguindo com as pautas, o Presidente
do  Conselho  se  refere  Alteração  do  Regulamento  de  Trabalho  de  Conclusão  de  Curso  de
Tecnologia em Processos Gerenciais, solicitando ao Coordenador do Curso, professor Fernando
dos Anjos para que faça as colocações necessárias. O  Coordenador do Curso,  realizou uma
breve explanação referente a Alteração do Regulamento de Trabalho de Conclusão de Curso
de Tecnologia em Processos Gerenciais, se colocando à disposição de esclarecimentos. Não
havendo manifestações, o presidente abre a votação para a aprovação da proposta, que foi
aprovada  por  unanimidade.  Dando  seguimento  a  próxima  pauta,  sendo  ela:  Definição  do
Calendário de reuniões Ordinárias 2022 do Concamp, o presidente do Conselho esclareceu que
a proposta seria permanecer com a proposta atual de realizar as reuniões na primeira terça-
feira de cada mês, no mesmo horário 09h30min, exceto nos feriados ou datas sem atividades,
nesses casos a reunião automaticamente será transferida para terça-feira subsequente, sobre
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a questão das reuniões serem online ou presenciais, o presidente do Conselho citou que será
uma questão de avaliar a necessidade das pautas. Não havendo manifestações, o presidente
abre a votação para a aprovação da proposta, que foi aprovada por unanimidade. 03. Assuntos
gerais:  O  presidente  do  Conselho  pergunta  aos  conselheiros  se  querem  fazer  alguma
manifestação. Como não houve nenhuma manifestação, o presidente agradece a presença de
todos os conselheiros e encerra a reunião às nove horas e cinquenta e três minutos. E, para
constar, eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do Conselho de Campus, lavrei a presente
ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos presentes.  O registro de áudio
desta reunião está arquivado no Gabinete da Direção-geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário

Adriano Braga Barreto  – Docente 

André Augusto Andreis – Docente

Ângela Basso Sugari – TAE 

Cleidemar Goulart da Rosa – TAE 
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